



佛山+APP



珠江商报
官方微信



顺德新闻网

习近平出席金砖国家领导人巴以问题特别视频峰会

新华社北京11月21日电 11月21日晚,国家主席习近平出席金砖国家领导人巴以问题特别视频峰会并发表题为《推动停火止战实现持久和平安全》的重要讲话。

习近平指出,本次峰会是金砖扩员后的首场领导人会晤。当前形势下,金砖国家就巴以问题发出正义之声、和平之声,非常及时、非常必要。加沙地区的冲突已持续一个多月,造成大量平民伤亡和人道主义灾难,并出现扩大外溢趋势,中方深表关切。当务之急,一是冲突各方要立即停火止战,停止一切针对平民的暴

力和袭击,释放被扣押平民,避免更为严重的生灵涂炭。二是要保障人道主义救援通道安全畅通,向加沙民众提供更多人道主义援助,停止强制迁移、断水断电断油等针对加沙民众的集体惩罚。三是国际社会要拿出实际举措,防止冲突扩大、影响整个中东地区稳定。各方应该将联合国大会和安理会有关决议要求落到实处。

习近平强调,巴以局势发展到今天,根本原因是巴勒斯坦人民的建国权、生存权、回归权长期遭到漠视。解决巴以冲突循环往复的根本出路是

落实“两国方案”,恢复巴勒斯坦民族合法权利,建立独立的巴勒斯坦国。不公正解决巴勒斯坦问题,中东就没有持久的和平稳定。中方呼吁尽快召开更具权威性的国际和会,凝聚国际促和共识,推动巴勒斯坦问题早日得到全面、公正、持久解决。

习近平指出,本轮巴以冲突爆发以来,中方积极劝和促谈,推动停火止战,向加沙地带提供紧急人道主义援助,并将根据加沙人民需要,继续提供物资援助。中国作为本月联合国安理会轮值主席,已经推动安理会通过相关决议,要求延长人道主义暂停

和人道主义走廊的期限,保护平民,开展人道主义援助等。

习近平强调,金砖合作机制是新兴市场国家和发展中国家加强团结合作、维护共同利益的重要平台。今天,我们就巴以问题协调立场、采取行动,为扩员后的“大金砖合作”开了个好头。中方愿同其他成员一道,开创金砖合作新时代。

南非总统拉马福萨主持峰会,巴西总统卢拉、俄罗斯总统普京、沙特王储穆罕默德、埃及总统塞西、伊朗总统莱希、阿联酋总统穆罕默德、埃塞俄比亚总理阿比以及印度、阿根廷

外长与会。

与会领导人对巴以局势表示严重关切,谴责一切针对平民的暴力行为,强调必须根据国际人道法保护平民,呼吁立即实行持久和持续的人道主义休战,提供人道主义援助,强调通过对话解决争端,支持一切有利于和平解决危机的努力。领导人呼吁国际社会支持公正解决巴勒斯坦问题,推动实现“两国方案”,建立一个具有完全主权、独立的巴勒斯坦国。

蔡奇、王毅等参加峰会。

顺德区考察团赴三水、高明区调研学习“百千万工程”经验做法 学习借鉴典型经验做法 奋力开创城乡区域协调发展新局面

A3



开赛在即 全力备战

11月25至26日,2023年中国龙舟大奖赛将在顺峰山公园桂畔湖举行,共有40余支队伍近900名运动员参赛。开赛在即,顺德本地龙舟队伍已积极备战中,期待在与强队的较量中赛出友谊、赛出水平。图为顺德大良大门龙舟队在桂畔湖展开训练。

/佛山市新闻传媒中心记者朱德文摄

A4

两大企业 落户容桂

打造流体连接产品及微波通信产品生产基地

A3

联丰(大湾区)智慧供应链产业园封顶

拟明年底 投入使用

A3

顺德举办四季度重点企业现场招聘会

提供岗位 超800个

A3

可口饭菜背后的默默付出



勒流龙眼村长者饭堂自2017年1月份正式投入使用后,几乎每天中午都有约80名长者前来用餐。长者们不仅可以在此享受美味饭菜,还能了解到更多有关健康的知识。一顿可口的饭菜,背后凝聚着厨工、送餐员、社工们日复一日、年复一年的默默付出。

A6

/受访者供图

依“规”而治 以“约”促行

杏坛南朗村持续改善村容村貌、社会风气、乡村文明,形成乡村治理新局面

A5

飞机上突现病情,顺德援疆医者挺身而出

万米高空 紧急救治

A8



全国首创

1+10+N

外商投资权益保护机制

A3